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Jedním z klíčových projektů městské části je například výstavba polyfunkčního domu, který
bude zahrnovat kulturní centrum a knihovnu. Tento projekt má za cíl vytvořit moderní
prostor pro společenské a kulturní akce, jako jsou koncerty, přednášky, besedy, tvůrčí dílny
a workshopy. Kulturní centrum se stane důležitým místem setkávání a posílí komunitní
život ve Slivenci. Projekt získal dotaci ve výši 40 milionů Kč z Národního plánu obnovy.
„Podpora komunitního života je jedním ze základních pilířů fungujícího města. Slivenec si
zaslouží moderní kulturní centrum, které místním nabídne zázemí pro společenské aktivity
a zároveň přispěje k posílení místní komunity. Těší mě, že tento projekt má jasnou podporu
místních a míří k realizaci,“ uvedl primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Zároveň v reakci na rostoucí počet obyvatel a zajištění kvalitního vzdělávání postupuje nástavba
pavilonů základní a mateřské školy ve Slivenci. Projekt zahrnuje rozšíření kapacity školy o nové
učebny a kabinety, čímž se zvýší komfort a kvalita výuky. Díky této investici bude škola schopna
přijmout více žáků a nabídnout moderní vzdělávací prostory.

Jedním z důležitých témat je také zlepšení kvality života obyvatel prostřednictvím protihlukových
opatření. Konkrétně se jedná o výstavbu protihlukových stěn, což přispěje ke snížení hlukové zátěže
a vytvoří klidnější prostředí pro místní obyvatele.​ „Dopravní hluk je problém, který nesmíme
přehlížet. Ve Slivenci dělají maximum pro to, aby zlepšili kvalitu života místních, a já tento projekt
plně podporuji. Praha musí hledat cesty, jak efektivně minimalizovat hlukovou zátěž nejen zde, ale i v
dalších městských částech,“ dodal primátor Svoboda.

Primátor v rámci návštěvy vyjádřil podporu těmto iniciativám a ocenil úsilí vedení městské části v
čele se starostkou Janou Plamínkovou. Zdůraznil význam těchto projektů pro celkový rozvoj Slivence
a zlepšení kvality života jeho obyvatel.​ V rámci návštěvy byla diskutována i další témata týkající se
rozvoje infrastruktury a služeb ve Slivenci.
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